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FTEQQMETPIA B AYKEIOY
1° FENIKO ATATONIZMA --- OEMATA

OGEMA 1°
A. Eotw évacg kUkAog (O,R).

a. ZTov KUKAo (O,R) va eyypdyeTe TETpdywvo.

4M
p.  Na amodeiete 0TI A4 = R\/2 , 6TTOU A4 n TTAEUPA TOU TETPAYWVOU.
7M
. . RV2 . .
y. Naamodeifere 611 a4 = — OTToU a4 TO ATOOTNHA TOU TETPAYWVOU.
BM

B. Na xapakTtnpioeTe TI¢ TpoTdoei¢ Tou akoAouBoUv w¢ «2ZwaTo» R «AdBoc»
1

a) To eupadov evog Tpiywvou ABI divetar amé Tov TUTO : E = Ea,b’nyA

B) Ze Tpiywvo ABT 1oxUel a= P2+ y? - 2pyouvl

v) H tAeupd evog kavovikoU Tpiywvou eyyeypappévou ae kUkAo (OR ) eivar: 4, = R\/g

d) Z¢& kdBe opOoywvio Tpiywvo, To TETPAYWVO Tou UYoug TOU TTOU avTIGTOIXEl OThY
UTtoTEivouoa gival igo pe To YIVOEVO TWV TTPOPOAWY TwV KABETWY TTAEUpWY Tou
oThV UTToTEivouod.

e) To lo Oewpnua Twv diapéowv oe KAOe Tpiywvo ABI ekgppdletar amd Tov TUTO:
2
ﬂ2+y2=2a2+—‘;a.

ot) To P civar e€wTtepikd onpeio Tou kUkAou (O,R), av kai pévo av AfO’R) >0, émou

Afo’ » N d0vaun Tou onpeiou P w¢ mpog Tov kUKAo (O,R).
IM
OGEMA 2°
Aiverar Tpiywvo ABT pe mAcupéca=7,p =6,y =5.
a) Na ppceite T0 €id0¢ TOU TPIYWVOU W TIPOC TIC YWVIEC TOU.
5M
p) Na umohoyioeTe Thv TpoPpoAh AA The TTAsupdc AB mdvw othv AT .
12M
L . (ABA)
v) Na pPpeBsei o Adyoc Twv gupadyy ——=
) Na pp ¢ Hp (ABT)
8M



A

QEMA_ 3°

2.¢ Tpiywvo ABIT pe Acupéc AB =6, BI' = 8 kai AT =+/46 n AM civai diduecog Kai
AA T0 Uyoc Tou .
a) Na ppeite T0 phkoG TG diapéocou AM .
8M

p) Na ppeite To pAkog Tou euBUypaupou TuApaTtoc AM
8M

Y) Av h TpoékTaon Tng AM TEpvel Tov Treplyeypdlpévo KUKAO Tou Tpiywvou ato A ,va ppeBcei

TO HAKOC Tou euBuypdupou TUAdaTtog AM
IM

OEMA &#°

e KUKAo (O, R) Bewpoupe Ta diadoxikda onpeia A, B, T kai A tétoia wote AB=BF=TA=R.
Na PpeBoulv :
a) H mepipeTpoc Tou Tpiywvou ABA .

10M
B) To eupaddv Tou Tpiywvou ABA .

BM
v) To eupaddv Tou Tpiywvou BrA .

BM
d) To Tunua AK , émou BK L AA,

BM

KaAn Emtuxia Il



